Приложение №1
1. Вычислить:
1) 6*9=           6) 36:9=            11) 40:8=
2) 9*5=           7) 72:9=            12) 100:5=
3) 8*6=           8) 32:4=            13) 63:63=
4) 8*9=           9) 54:6=            14)  700*10=
      5) 9*9=          10) 56:8=           15) 83*0 =

                                                         Приложение №2
1 задание.
уровень А
Решите  примеры:
1)4,5*3=
2)4,07*28=
3)0,315*18=
4)0,29*37=
5)9*14,35=
2 задание.
уровень В
Задача:Высота ростка пшеницы 5,3см. Каждый день высота стебля увеличивается на 0,2см. Какова будет высота  пшеницы через 16 дней?
3 задание.
Уровень ВЗадача:   


Дополнительное задание для учащихся с высокой мотивацией(уровень С)
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